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TEST - Chapitre 4 CCNA 1V4

1

Bit15 Bit 16

Port source 13357
Numéro d'ordre 43693

Port de destination 23

Numéros de regu 8732

D'aprés I'en-téte de la couche transpaort illustre, guelles affirmations parmi les suivantes définissent la session etablie ?
{Choisissez deux réponses)

[T 1l 5'agit d'un en-téte LDP.
[T Il cantient une requéte Telnet.
[ Il contient un transfert de données TFTF.

[T Le numéra de I'accusé de réception du paguet renvoye par 'hite distant doit correspondre & 43693,
[~ llcorrespond & un en-téte TGP,

Reinitialiser I'afiichage

Régle de notation pour @ correctness of response

Cption 2 and QOption & are correct.
1 point for each carrect option.
0 points if more options are selected than required.

| Yaleur maximum= 2

IN

Avec l'encapsulation des donnees TCRIR, gquelle plage de numeéros de port identifie les applications hien connues ?
- De0d255

" De 25641022

- Delall2l

i De 1024 3 2047
{~ De 49153 4 65534

Reinitialiser |'afiichage

Régle de notation pour @ correctness of response

2 points for Option 3
0 points for any other option

| Valedr maximurm = 2




I~
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Pourguoi des numeéros de ports sont-ils inclus dans 'en-téte TGP d'un segment 7

= Indiguer l'interface de routeur appropriée qui doit &tre utilisée pour transférer un segment
= ldentifier les ports de cormmutateur gui doivent recevair ou transférer le seament

¢~ Déterminer le protocole de couche 3 qui doit &tre utilisé pour encapsuler les données

= Permettre & un hite récepteur de transférer les données a l'application appropriée

= Permettre & I'hite récepteur d'organiser e paguet selon 'ordre approprié

Réinitialiser I'affichage

Régle de notation pour @ correctness of response

2 points for Option 4
0 points for any other option

YWaleur maximum = 2

Quelle couche du modéle 05| est chargée de réguler de fagon fiable et précise le flux dinformations de 1a source & la destination ?
( La couche application

¢ La couche présentation

¢~ La couche session

¢ La couche transport

¢ La couche réseau

Reinitialiser I'affichage

Reégle de notation pour : correctness of response

2 points far Option 4
0 points for any other option

Yaleur maximum = 2
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IN

Internet

Serveur 1

Regardez le schéma. L'hidte & utilise le protocole FTP pour télécharger un fichier volumineus & partir du serveut 1. Pendant e
telachargement, le serveur 1 ne regoit pas I'accusé de réception de I'hite A pour une série de plusieurs octets des données
transférées. Quelle action le serveur 1 effectue-til en réponse ?

¢ |l crée un signal de bourrage de couche 1.

¢ |l attend gue le délai d'attente expire et renvoie les données manguant d'accuse de réception.

¢ |l ervoie un bit RESET & I'hdte.

= |l modifie |a taille de la fenétre dans I'en-téte de couche 4.

Reéinitialiser 'afichage

Régle de notation pour @ correctness of response

2 points for Qption 2
1 points for any other option

| Yaleur maximum =2

Fourguoi le contrdle de flux est-il employé dans les transferts de données TGP 2

¢ Il permet de synchroniser le débit d'envoi de données des équipements.

¢ Il permet de synchroniser et d'agencer les numeéros d'ordre de fagon gue les données soienttransmises dans un ordre
nurnetrigque complet.

|l évite gue |8 récepteur soit saturé par les données entrantes.

¢ |l synchronise |a taille des fenétres sur le serveur.

¢ |l simplifie le transfert de données vers des hites multiples.

Réinitialiser |'affichage

Regle de notation pour : correctness of response

2 paints far Option 3
0 points for any other option

| Waleur maximum=2
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Quel estle rile de 'adressage de couche 4 ? (Choisissez deux réponses.)
[ Il identifie e réseau de destination.

™ Il identifie les hites source et de destination.
[ Il identifie les applications gui communiguent.
[T Ilidentifie les différentes conversations entre les hites.

[ Il identifie les périphérigues communigquant & travers les suppors [ocaux

Réinitializer I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

Cption 3 and Option 4 are correct.

1 paint for each carrect option.
0 paoints if mare options are selected than regquired.

Yaleur maximums= 2
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Regardez |3 capture Wireshark, Quelle est 'opération TCP decrite 3 la lighe 7 7

L'ouverture d'une session

La retransmission du segment
Le trangfert des données

La farmeture de la session

D000

Reinitialiser I'afiichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 1

0 points for any other aption

Waleur maximum = 2




Lizez I'exposé. Quels renseignements obtient-on dans la sorie représentée ? (Choisissez deuy réponses)
[T L'héte lacal utilise des numéras de port clairement identifiés pour les ports sources.

[T Une requéte de terminaison a été ervoyée § I'adresse 192.134.250.10.

[ Le protocole HTTPS réait la communication avec B4.100.1732.42,

[T L'ordinateur local accepte les requétes HTTP.

[T 192.168.1.101:1042 effectue |3 connexion en trois dtapes avec 128.107.229.50:80.

Réinitializer 'affichage

Regle de notation pour : correctness of response

Cption 2 and Option 2 are correct.
1 point far each correct option.
0 points if more aptions are selected than required.

| Valeur maximum = 2

10
Taille = 450
Taille = 400
egments -1, 2, 3 ][ Taille = 1000
* Recgu 1
Taille = 1400
Segments -4,5,6 { Taille = 180
MX
= Regu 2

Lisez I'exposé. L'échange de données TCP initisl entre deux hiates se présente tel qu'il estillustré. En partant du principe gue le
numéro de séguence initial correspond & 0, guel numéro estinclus dans l'accusé de réception 2 sivous perdez le seament 5 2
2

3
]
1850
3431
3475

D000

Reinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option &
0 paints for any other aption

Waleur maximum =2




Guel alément I'hdte source sélectionne-t-il de fagon dynamigue lars de I'envoi de donnees 7
" L'adresse [ogigue de la destination

" L'adresse physigue de [a sodrce

= L'adresse de la passerelle par défaut
= Le port source

Reéinitializer |'affichage

Régle de notation pour @ correctness of response

2 points for Option 4
[ paints far any other option

Yaledr maximum=2

Quelles sont les caractéristiques du protocole UDP (User Datagram Protocol) ? (Choisissez deux réponses.)
[T Le contrdle de flux

[T Une faible surcharge
[T Zans connexion
[T Avec connexion

[T Ordre des paguets et accusés de réception

Reinitializer |'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

Cption 2 and Option 3 are correct.
1 point far each correct option.
0 paints if more aptions are selected than reguired.

Yaleur maximum =2

~ Les numéros d'ordre
" L'ouverture d'une session
¢~ Lataille de fenétrage
™ Les accusés de réception

Quel mécanisme TSP utilise-til pour assurer le contréle de flux lors du transit des seaments de leur source 3 leur destination ?

Reinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Qption 3
0 points far any ather option

Waleur maximum = 2




Parrmni les protocoles suivants, sélectionnez celui gui permet de réduire |a surcharge et d'effectuer des transferts qui ne reguiérent
aucune fiahilité.

TGP
IP
UDP
HTTP
DS

GRG LSRG RS

Reinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for QOption 3
0 paints far amy other option

| Waleur maximum = 2

Quelle donnée trouve-t-on dans les informations de 'en-téte TCP et UDP ?
= Le numeéro d'ordre

= Le contrdle de flux
= L'accusé de réception
i~ La source et la destination

Réinitializer I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points far Option 4
0 paints far any other aption

| Yaleur maximurm = 2

Quelles sont les trois caractéristigues de TCP permettant d'effectuer un suivi fiable et précis de la transmission de données entre la
source et la destination ?

[ L'encapsulation

[T Le cantréle de flux

[ Les services sans connexion

[ L'ouverture d'une session

[ LU'attribution de numéros d'ordre et leur tri

[ La livraison avet le service hesteffort (acheminement au mieu

Reinitialiser |'afiichage

Régle de notation pour : correctness of response

Option 2, Option 4, and Option & are correct.
1 point for each correct option.
0 points if maore options are selected than required.

| Waleur maximum = 3




Siles paguets arrivent 3 destination dans le désordre lors d'une session de communication TSP, que se passe-til pour le
message d'origing ?

i Les paguets ne sont pas liviés.

" La zource doit retransmettre les paguets.

¢ Les paguets sont livrés et réassemblés 3 la destination.

¢ Les paguets sont livrés a la destination, mais ne sont pas réassemblés.

Réinitializer I'afichage

Régle de notation pour @ cormectness of response

2 points for Qption 3
0 points far any other option

| Yaleur maximum = 2

Choisissez une caractéristique imponante du protocole LDP.
¢ Les accuses de reception de la livraison des données

¢~ Des retards moindres dans la livkaison des données

¢ La fiahilité de |a livraison des données

¢ La livraison des données dans le bon ordre

Réinitialiser 'affichage

Regle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 2
0 paints for any other option

| Yaleur maximurm = 2

Lorggu'un navigateur Web envoie une requéte § un serveur\Web 3 I'écoute du port standard, quel est le numero du port source dansg
I'en-téte TCP indigué dans la réponse du serveur ?

13

i a3

{~ 80

1024

1728

Reéinitialiser I'afichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 3
0 points for any other option

Waleur maximum= 2




Qe se passe-t-il lors de la connexion en trois étapes de la couche transport 7
¢ Les deux applications échangent des données.

¢ Le protocole TCP initialise les numéros d'ordre des sessions.

¢ Le protocale LUDP définit le nombre maximal d'octets pouvant tre envoyés.
¢ Le serveur accuse réception des octets de données du client.

Réinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 paints for Qptian 2
0 paints for any ather option

Yaleur maximum = 2




